



Четвертого декабря в германском городе Баден-Бадене состоялось торжественное открытие памятника **Федору Михайловичу Достоевскому**. Инициатива установки в Германии бронзовой фигуры великого русского писателя принадлежит московскому Банку ЗЕНИТ. Скульптура Достоевского призвана увековечить память о его пребывании в Баден-Бадене, где произошел целый ряд важных в жизни писателя событий. В частности, крупный проигрыш в местном казино, давший почву для написания романа «Игрок».

На торжественной церемонии присутствовали представители министерств иностранных дел России и Германии, городских властей Баден-Бадена, немецкой компании Селект Энерджи, поддержавшей начинание Банка ЗЕНИТ, а также автор скульптуры – известный московский мастер Леонид Баранов.